Zápis z Valné hromady Základního článku Hnutí Brontosaurus Slunovrat konané ve dnech 15.-16.3.2008 v Brně-Kohoutovicích
Přítomní členové Rady: Zdeněk Blaha, Radek Hrabčák, Viera Hrabčáková, Jana Kurajdová, Jaroslav Pilný, Petr Šašinka, Jana Svačinová, Erika Šiprová, Pavla Starůstková a Petr Jarušek 

Přítomní členové Valné hromady (dále jen VH): 29
1) Zahájení VH 2008

Na úvod předseda Zdeněk Blaha vysvětlil, co je to VH a jaká je její funkce. Byli zvoleni skrutátoři Hana Syrová a Jakub Kurajda, schváleno optickou většinou (dále jen OV).
Jako zapisovatelé VH 2008 byli ustanoveni Viera Hrabčáková a Radek Hrabčák jako zástupce, schváleno OV.

Moderátory VH 2008 byli stanoveni Petr Jarušek a Jaroslav Pilný, schváleno OV.

Petr Jarušek na úvod rokování obeznámil zúčastněné o programu VH. Proti programu nikdo nevznesl námitky.
2) Dále byly předneseny zprávy o činnostech jednotlivých sekcí v roce 2007.

a) Sekce Koordinace. Zdeněk Blaha informoval o změně sídla ZČ na adresu Kanceláře Hnutí Brontosaurus (dále jen KHB, resp. HB). Dále informoval o sepsání Výroční zprávy ZČ HB Slunovrat. Nepodařilo se zkoordinovat sepsání prováděcích předpisů pro vnitřní předpisy ZČ HB Slunovrat. Tento úkol zůstává k jednání nové Radě ZČ HB Slunovrat (dále jen RS). Také informoval o setkání základních článků na KHB.

b) Sekce Projekty. Jana Kurajdová obeznámila VH o faktu, že v rámci této sekce je zařazena i Sekce Archiv. ZČ získal díky projektům finanční prostředky z Magistrátu města Brna (projekt Činnost ZČ HB Slunovrat) a z MŠMT.
c) Sekce Propagace (referovali Viera Hrabčáková a Petr Šašinka). Loni proběhl Ekostan na Třebovickém koláči 2007, na webových stránkách ZČ (dále jen WWW) přibyly ankety, byla zavedena vylepšená webová konference pro členy RS, díky Jaroslavovi Pilnému byl vytvořen anglický překlad úvodní stránky WWW. Vyšla dvě čísla časopisu  Slunoskrat, Viera Hrabčáková však apeluje na všechny přítomné, aby v rámci možností zasílali své příspěvky a zdůrazňuje důležitost takového jednání. Sekce také v případě nutnosti zasílá informační emaily členům ZČ. Víkendové akce ZČ jsou propagovány také na plakátech a webu Akce Příroda.
d) Sekce Činnost (referoval Petr Jarušek). V uplynulém roce bylo pořádáno 11 víkendových akcí (i tzv. zenové víkendy), 3 tábory (PsB), několik setkání, která však nebyla oficiálně propagována. Byla zmíněna možnost využívat lokality Akce Příroda pro akce ZČ. 
e) Sekce Vzdělávání (referovala Jana Svačinová). Přítomní byli obeznámeni s činností a náplní sekce a také informováni o typech vzdělávacích akcí v rámci HB (víkendové kurzy, organizátorský kurz, prožitkové akce, v rámci kterých je možné získat i osvědčení OHB či MŠMT). V minulém roce též vyšel manuál pro pořádání akcí ZČ pro organizátory (začínající i pokročilé).
f) Sekce Archiv. Jana Svačinová informovala o smyslu archivace dat a materiálů a vyzvala k větší spolupráci.
g) Sekce Personalistika (referovala Pavla Starůstková). ZČ má aktuálně 61 členů. Byl vysvětlen systém evidence nových členů.
h) Sekce Fundraising (referoval Zdeněk Blaha). ZČ získal v roce 2007 finanční prostředky z Magistrátu města Brna na projekt Činnost ZČ HB Slunovrat. Dále Zdeněk Blaha vysvětlil systém přidělování financí z MŠMT Kanceláří HB.
i) Sekce Hospodářství. Jana Kurajdová shrnula hospodaření článku na rok 2007 a poukázala na fakt, že údaje o hospodaření byly též zveřejněny ve Výroční zprávě ZČ.
j) Sekce Materiál (referovali Jaroslav Pilný, Petr Jarušek, Erika Šiprová). Přítomní byli informováni o webové aplikaci pro evidenci materiálu ZČ. VH dává RS za úkol sepsat seznam materiálu v Opatově. Silvie Kuráňová apeluje na organizátory akcí, aby věci vraceli v dobrém stavu (čisté, zašité apod.).
3) Informace o dění v HB
Adéla Kulštrunková seznámila přítomné s děním v Hnutí Brontosaurus. Organizátorský kurz v Oucmanicích letos organizován nebude, místo něj bude nadstavbový kurz, na kterém se mimojiné bude tvořit nová metodika pro organizátory. Cílem je, aby byla tvořena lidmi, kteří organizují akce, proto je apelováno na členy HB, aby se tohoto kurzu v srpnu 2008 zúčastnili.

Přítomní byli pozváni na víkendové organizátorské kurzy Hnutí Brontosaurus probíhající během zimy (kurz Paratus).
Na rok 2009 se plánuje celobrontosauří Výměna zkušeností v rámci akce Dort pro Brontosaura 2009.
Hana Bártová informovala o akcích PsB (Prázdniny s Brontosaurem). Byla vznesena prosba, aby články dodaly příspěvky pro webové stránky k lokalitám (popis, fotky, zážitky..).  Kromě sportovních a pracovně-prožitkových akcích jsou pořádány v rámci PsB i akce pro rodiče s dětmi. Na podzim se bude konat setkání účastníků-organizátorů letošních PsB, na kterých bude probíhat výměna zkušeností (letos nikoliv na Mohelnickém Dostavníku), konkrétní termín zatím není určen.

Petr Jarušek prezentoval nové myšlenky Akce Příroda (Zasaď si svůj strom, Potravinová banka).  
4) Náměty pro RS na následující volební období
Z přítomných byly vytvořeny čtyři pracovní skupiny, které shromáždily následující náměty pro zlepšení fungování ZČ a jeho budoucí rozvoj.

Skupina číslo 1
(Jakub Kurajda, Jana Kurajdová, Roman Jurášek, Jana Bőhmová, Viera Hrabčáková)
· zveřejňovat na WWW informace o setkáních, konkrétní návrh na hudební večery (Jakub Kurajda)
· organizovat sportovní večery (prozatím nekonkretizováno)
· organizovat taneční večery (spolupráci přislíbili Radovan Jiřík a Silvie Kuráňová)
· do konce měsíce zajistit úklid materiálu uloženého u Jany Kurajdové, eventuálně u Romana Plcha (byl vznesen návrh na fotoevidenci kostýmů)

· skupina navrhuje organizovat vracení kostýmů vždy v jeden konkrétní den v měsíci pověřené osobě a současně důsledně vést elektronickou evidenci (viz. Zpráva o činnosti Sekce materiál).
· pro zabezpečení propagace ZČ formou článků v časopise Slunoskrat skupina navrhuje, aby si organizátor napsal článek z akce sám (do měsíce), pokud nezajistí, aby článek napsal některý z účastníků akce
· navrženy nové rubriky na WWW: psychoporadna (legrační verze), biorubrika, zajímavosti

· zmíněn dojem, že fotky napravo nahoře na úvodní straně WWW jsou stále stejné
· rozšiřovat jmenovité pozvánky na akce během půl roku po PsB (osobní mail organizátora účastníkovi)
Skupina číslo 2
(Erika Šiprová, Silvie Kuráňová, Radek Hrabčák, Jana Šašinková, Olga Kukrálová, Jaroslav Pilný, Milan Zink)
· požadavek na lepší propagaci setkání. Je aktuální naše databáze účastníků? Silvie Kuráňová si stěžuje na nejasnosti, když posílá maily účastníkům z Brna. 

· zvát účastníky akcí na další akce přímo na konci akce (vytisknout si letáčky, pozvánky apod.) Pokud zrovna není akce Slunovratu, zvát i na akce jiných článků (pokud dokážeme odhadnout kvalitu akce, nezvat na akce článků, které neznáme, abychom zaručili kvalitu). Heslo: „chytnout a nepustit“.
· pro zatraktivnění obsahu webu a zlepšení komunikace účastníků akcí nabízet vytváření emailových hromadných adres (konferencí) účastníků akce, případně webové fórum
· využít ankety ke zjištění nejvhodnějších termínů pro tradiční akce (např. tvořivá víkendovka) 
· připravit registrovaným uživatelům WWW bonusový obsah vůči anonymním uživatelům. U registrovaných účastníků lze sledovat jejich aktivitu na webu a získávat tak zpětnou odezvu (za předpokladu, že se většinou jedná zároveň o účastníky akcí)
· redukovat galerie na webu, aby pro každou akci bylo oficiálně přístupno řádově 20 komentovaných fotografií. (Současný stav není přehledný). Všechny fotografie by byly přístupné přihlášeným účastníkům na WWW taktéž (mj. jako zip soubor ke stažení), redukce se týká oficiálních galerií přístupných pro všechny návštěvníky WWW. Cílem je zpřehlednění galerií. Heslo: „Kvalita vs. Kvantita“.
· zvát na PsB i na Mohelnický Dostavník (souvisí s Brontosaurem, akce na zachycení účastníků PsB do činnosti HB s menší vynaloženou námahou).
· konkrétně v krátkých bodech specifikovat manuál pro pořádání akcí ZČ. Manuál byl distribuován již emailem, zajistit tedy jeho přístupnost na WWW.

· zobrazovat na webu přihlášené uživatele na akce (alespoň na některé typu VH), někteří účastníci by mohli být motivovaní přítomnosti kamarádů na akci.
Skupina číslo 3
(Roman Plch, Pavel Martínek, Eva Tesaříková, Hana Syrová, Alena Blahová, Jana Svačinová, Adéla Kulštrunková)
· co pro mě znamená Slunovrat? Odpověď: Přátelství a příroda.
· je důležité nezapomínat na zpětné vazby z akcí. Ať se účastníci mohou projevit (například „večer se svíčkou“), komunikovat s nimi jak během akce, tak i po akcích.
· budovat tradici. Být otevření a přátelští k ostatním nově příchozím. Jana Svačinová konstatovala, že právě toto oceňovala při prvním setkání se Slunovratem nejvíce.
· zmíněna otázka aktuálnosti a aktualizace adresové databáze. Jana Kurajdová argumentuje, že ke konci roku 2007 byla databáze aktualizovaná, ale nedokážeme pokrýt situace, kdy nám lidé umístění v databázi nedají vědět o změně údajů (adresa, email, atd.)
· zlepšit organizaci (setkávání v Brně apod.), více rozvíjet celoroční činnost. Získat více účastníků i organizátorů.
· vytvořit pro interní potřebu přehled lokalit. Aby byla k dispozici zpětná vazba po akci o lokalitě. Lze využít databázi Akce Příroda. 
· najít a zaměřit se na stálejší lokality adekvátní kvality (smysluplná práce, odpovídající zázemí, eventuálně dobrá dostupnost a podpora ze strany místních občanů)
Skupina číslo 4
(Zdeněk Blaha, Petr Šašinka, Martina Soudná, Pavla Starůstková, Hana Sukopová, Petr Jarušek) 
· jako nejdůležitější jsou chápány  „mezilidské vztahy“.
· introakce: vytvářet setkávací akce pro stávající členy ZČ a vytvářet tak pocit soudržnosti a sounáležitosti. 
· duševní hygiena (ideály): Pracovat více na vzájemných vztazích a i sami na sobě.
· regionální zakořeňování: zapouštět kořeny i do jiných lokalit, než Brno. Tj. podpořit vznik Slunovratích skupin i v jiných městech (Ostrava, Olomouc apod.)
· hluboké vztahy s lidmi z regionu: posilovat vazby mezi Slunovratem (v Brně) a lidmi, se kterými spolupracujeme a kteří nejsou členy Slunovratu, jako např. Aleš Horák, Milan Daďourek z CHKO Železné hory, Radim Pešek v Bílých Karpatech apod. 

5) Petr Jarušek a Jaroslav Pilný propagovali účast na brontosauří Olympiádě v roce 2008 a představili dva vznikající týmy ZČ Slunovrat (v čele s Romanem Plchem a Jakubem Kurajdou). 

6) Byla projednána výše členských příspěvků pro rok 2008. Petr Jarušek navrhuje ponechat členské příspěvky v nezměněné výši. Zdeněk Blaha navrhuje, aby každý další člen Slunovratu platil o 5 Kč více. Návrh Petra Jaruška byl schválen 21 hlasy. 
7) Volby do RS 2008
Stávající Rada Slunovratu odstoupila 15.3.2008 ve 20:30 hod.

Optickou většinou bylo schváleno určit sčítací komisi až po navržení kandidátů do Rady a vyjádření jejich souhlasu/nesouhlasu s kandidaturou.
Následně byli navrženi tito kandidáti do RS (vyjádření ke kandidatuře uvedeno za jménem):
Jaroslav Pilný, souhlasí s kandidaturou 
Petr Jarušek, souhlasí s kandidaturou
Zdeněk Blaha, souhlasí s kandidaturou na post místopředsedy i volného člena
Milan Zink, nesouhlasí s kandidaturou
Hana Bártová, nesouhlasí s kandidaturou
Petr Šašinka, souhlasí s kandidaturou
Viera Hrabčáková, souhlasí s kandidaturou na post předsedy
Jana Svačinová, souhlasí s kandidaturou

Jana Šašinková, nesouhlasí s kandidaturou
Jakub Kurajda, souhlasí s kandidaturou
Jana Kurajdová, souhlasí s kandidaturou na post hospodáře a pokladníka
Eva Tesaříková, nesouhlasí s kandidaturou
Jana Böhmová, nesouhlasí s kandidaturou
Roman Jurášek, souhlasí s kandidaturou
Hana Syrová, nesouhlasí s kandidaturou
Radek Hrabčák, nesouhlasí s kandidaturou
Erika Šiprová, nesouhlasí s kandidaturou
Pavla Starůstková, nesouhlasí s kandidaturou
Alena Blahová, nesouhlasí s kandidaturou
Martina Soudná, souhlasí s kandidaturou
Pavel Martínek, souhlasí s kandidaturou

Adéla Kulštrunková, nesouhlasí s kandidaturou
Sčítací komise byla navržena ve složení Milan Zink, Jana Böhmová a Pavla Starůstková a následně schválena optickou většinou.

Řádným hlasováním byla zvolena nová Rada ve složení (v závorce počet hlasů):

Předseda: Viera Hrabčáková (23)
Místopředseda: Zdeněk Blaha (22)
Hospodář a pokladník: Jana Kurajdová (23)
Volní členové: Martina Soudná (15), Roman Jurášek (17), Petr Jarušek (21), Jana Svačinová (21), Petr Šašinka (22), Jaroslav Pilný (23), Jakub Kurajda (24)
Na post volných členů nebyli zvoleni Pavel Martínek (10) a Zdeněk Blaha (2)

8) Hlasování o zprávě o Hospodaření
Zpráva o hospodaření byla VH schválena. 20 přítomných souhlasí, nikdo nebyl proti, 9 členů se zdrželo hlasování

9) VH bere na vědomí zprávu o činnosti ZČ za rok 2007.

20 přítomných souhlasí, nikdo nebyl proti, 9 členů se hlasování zdrželo

10) VH ukládá RS vyřešit následující body 
· do 15. dubna 2008 zajistit úklid a evidenci materiálu u Jany Kurajdové, event. na jiných místech, kde je to potřeba.

· zajistit evidenci materiálu na PsB, který se nachází v Opatově.

· vypracovat prováděcí předpisy ke Vnitřním předpisům pro fungování Základního článku HB Slunovrat, s důrazem na správu majetku.

· zlepšit organizaci setkávání členů a sympatizantů v Brně.

11) VH hlasovala o schválení zápisu z VH 2008 a usnesení VH pro rok 2008. 
Usnesení VH pro rok 2008 bylo schváleno 20 hlasy, 0 hlasů proti, 9 členů se hlasování zdrželo.
VH schválila zápis z VH 2008 20 hlasy, 0 hlasů proti, 9 členů se hlasování zdrželo.
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